



## Интервью сотрудника следственного управления на "Радио Россия-Белгород" к Международному дню борьбы с коррупцией



9 декабря ежегодно во всём мире отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Эта дата стала темой интервью, которое дал ведущей программы «Час Пик» выходящей на «Радио Россия - Белгород» руководитель контрольно-следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Шихбала Амирсеидов.

В ходе интервью сотрудник регионального следственного управления ответил на вопросы журналистов о главной цели борьбы с коррупцией и об особенностях расследования дел коррупционной направленности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Также прозвучали ответы на вопросы о порядке возмещения ущерба, причиненного коррупционными преступлениями.

Кроме того, в ходе беседы был поднят вопрос и о профилактике коррупционных преступлений.

Программа выйдет в эфир сегодня, 09 декабря, в 18.18 в эфире «Радио Россия - Белгород».

***При использовании ссылка на следственное управление СК России по Белгородской области обязательна.***

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1748125>